

## Žáci podleli Ostravám. Na NH jsme nestačili a Snakům jsme výhru odevzdali!

Domácí dualy s dvěma ostravskými týmy čekaly na naše extraligové žáky. V sobotu jsme hostili tým Snakes, na jehož palubovce jsme dokázali trochu překvapivě zvítězit. V neděli pak přijel třetí tým tabulky a jeden z favoritů celé soutěže.



07.03.2020 ADFORS Basket Litomyšl - BK Snakes Ostrava **45:70** (11:21 21:39 34:48)

Bohdan Slawisch - 15 (+11 doskoků a 6 zisků), Tomáš Folta - 9 (+13 doskoků), František Tupec - 8, Jan Bubeníček - 4, Jonáš Brýdl - 3, Matěj Hanuš - 2, Štěpán Markov - 2, Tomáš Sedláček - 2, Kryštof Grujbár - 0, Ondřej Vomáčka - 0

Před zápasem jsem věřil ve výhru, ale tyto ambice vzaly rychle za své. Od první minuty bylo na palubovce patrné, který tým dává do utkání více energie a chce více vyhrát. Bohužel jsme to ale nebyli my. V útoku nám chyběla větší koncentrace a myšlenka. Často jsme hráli velmi chaoticky a působili jsme dojmem, jako bychom měli za sebou jediný společný trénink. V obraně to nebylo bohužel o moc lepší a tak soupeř v poločase vedl již o 18 bodů.

Do třetí čtvrtiny jsme nastoupili s daleko větším odhodláním a aktivitou, která bohužel vyústila jen v malé snížení náskoku. Hosté si stále dokázali držet dvojciferné vedení, které v závěru ještě navýšili.

Ostrava dokázala využít své vysoké podkošové hráče daleko lépe než v prvním duelu a nám jejich obrana činila velké potíže. Naším problémem byl ale útok. Nedařilo se nám vytvářet si dobré pozice a když už jsme je měli, tak jsme často selhali v koncovce. V zápase jsme zakončovali s úspěšností pod 30% z pole. Střelecky se zápasem protrápili tři hráči základní sestavy, jejichž body potřebujeme. Folta, Bubeníček a Vomáčka proměnili dohromady jen 5 z 31 pokusů.

Soupeř vyhrál zaslouženě, to nebudu zpochybňovat, ale prohra mě hodně štve, protože na Snakes určitě máme a dokážeme hrát výrazně lépe než jsme dnes předvedli.



08.03.2020 ADFORS Basket Litomyšl - BK NH Ostrava **56:68** (16:17 27:35 37:53)

Bohdan Slawisch - 15, Tomáš Folta - 14 (+14 doskoků a 6 zisků), Jonáš Brýdl - 9, František Tupec - 7, Ondřej Vomáčka - 7, Jan Bubeníček - 4, Matěj Hanuš - 0, Tomáš Sedláček - 0

Do nedělního zápasu jsme vstoupili výborně a soupeře asi i trochu zaskočili dobrou obranou a přesnými útoky. Po třech minutách jsme vedli 9:0. V tu chvíli šel ale na hřiště nejvyšší hráč soupeře a asi i celé soutěže, 205cm vysoký Opluštíl. Obraz hry se najednou změnil. Vymezené území Ostravy bylo najednou hodně zaplněné a v obraně jsme si na něj museli pomáhat. Tím jsme otvírali volné pozice na trojce, které Ostrava trefila na konci první periody hned tři a otočila skóre na 17:16 ve svůj prospěch.

Hosté měli navrch především ve chvílích, kdy byl právě Opluštíl na hřišti. Celý zápas byl poměrně vyrovnaný, bohužel o kousek byl soupeř stále vpředu.

Předvedli jsme výrazně kvalitnější výkon než v sobotu a třetí tým tabulky notně potrápili.

08.03.2020 *Martin Šorf*

ADFORS Basket Litomyšl:

<https://www.bklitomysl.cz>